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Brinjeva gora nad Prevaljami. Lepa je pre-
valjska fara. Med prevaljsko in guštanjsko faro 
se ponosno dviga v zrak na sončni strani hrib 
Brinjeva gora. Daleč naokrog je znana kapela 
sv. Kozme in Damijana, katera je bila prenov

ljena in kamor prihajajo dan za dnem romarji 
od blizu in daleč prosit za ljubo zdravje. V ne

deljo 26. septembra se bo darovala na Brinjevi 
gori ob pol desetih sv. maša s pridigo. 

Kemšnik. Druga obletnica blagoslovitve stolpa 
pri Sv. Pankraciju se obhaja na kvaterno ne

deljo, to je 19. septembra. Veliko veselje je vla

dalo pred dvema letoma na ta dan. Vse je bilo 
veselo in v družbi svojih znancev in prijateljev 
prepevalo na lepi točki na meji. Dve leti je že, 
a žal še morajo čakati razni upniki, ki so delali, 
ali ki so denar posodili! Je letos bilo izredno 
slabo vreme za izletnike in tako tudi za stolp 
se nI nabralo kaj znatnega. Tem potom pro

simo vso slovensko javnost, naj daruje še za 
obmejni kraj, za lepi stolp, ki je dika cerkve na 
meji in vsemu okraju! 

Sv. Lenart v Slov. goricah. (Čemu so okna 
na katoliških prosvetnih domovih?) V lepem 
Sv. Lenartu v Slov. goricah, bivši trdnjavi JNS 
in Gorišeka itd., zida tamkajšnje Katoliško pro

svetno društvo nov oder. To seveda JNSarje 
strašno bode v oči in se sprašujejo, čemu Imata 
dvorana In oder toliko oken. Odgovarjamo: Za

to, da bodo JNSarje, če bodo prišli v Narodni 

dom na shod, kar skozi okna vun pometali, ker 
skozi vrata ne bodo imeli časa oditi. (Bližajo se 
občinske volitve in JNSarjem bo tenka, preten

ka predla: O zdaj, o z d a j . . . pa nikdar v e č . . , 
Je JNS že davno preč.) 

Sv. Vid pri Ptuju. Zadnje čase so se dogodile 
v našem kraju velike izpremembe. Najprej nas 
je zapustila gdčna učiteljica Podjaveršek Anto

nija, ki je bila premeščena v Novo cerkev pri 
Celju, škoda za njo, saj je tako lepo vadila in 
vodila na šoli mladinski zbor, ki je večkrat takcj 
lepo prepeval ob nedeljah in praznikih pri sv, 
maši. Mladina jo bo ohranila v lepem spominu, 
mi ji pa želimo no novem službenem mestu vse 
najboljše. — Te dni nas je zapustil naš doseda

nji g. župnik p. Konstantin Ocepek. Imenovan je 
bil za župnika na Ptujski gori. Težko nam ja 
za njega. Saj je toliko dobrega storil za nas! 
Celo to je dosegel, da bomo dobili v našem kra

ju električno razsvetljavo. Po hišah namreč že 
napeljujejo električni vod. želimo mu na Ptujski 
gori mnogo uspeha in božjega blagoslova, za ve3 
trud in za vse, kar je storil nam, pa mu Bog 
plačaj! — Veseli pa smo, da je prišel med nas 
zopet g. p. Karel Jelušič za novega župnika. Bil 
je že pri nas kaplan. Ob nastopu župnije mu 
želimo, da bi se počutil med nami srečnega ter 
da bi nebo rosilo svoj blagoslov na njega in na 
njegovo delo. — Fantje in dekleta se pridno pri

pravljamo na tabor, ki bo 19. septembra v Ptuju. 
Velika Nedelja. V »Domovini« od 2. septem

bra se znani dopisnik zaletava v naš občinski 
odbor, češ, da se ni pravilno postopalo pri na

stavitvi novega občinskega tajnika. Ker »Domo

vina« ravno v dotični številki na naslovni strani 



z debelimi črkami piše o »Resnici, hčerki božji« 
bodi torej ravno resnici na ljubo povedano sle

deče: Novi občinski tajnik Flderšek Hlnko n 
bil nastavljen, temveč izvoljen, ker se je volile 
z listki ter je dobil devet glasov, medtem ko stt 
Kumer Alojz In Hržlč Avgust dobila dva In t r 
glasove. Odborniki se pri volitvl niso ozirali toli

ko na osebnost, temveč na pravičnost, za kar jirr 
gre vsa čast, kajti Kumer ima lepo kmetijo brej 
dolga ter tudi nima skrbi za družino, ker nlms 
Otrok, medtem ko je Fideršek sin vdove a šte

vilnimi nepreskrbljenimi otroci, med katerimi j« 
on najstarejši. Hržlč pa je itak imel službo ob

činskega tajnika pri Svetinjah. Med drugim s« 
dopisnik oprezno, kakor maček vrele kaše do

takne likvidacije agrarnih upravičencev, češ, da 
se nekaterim zdijo zadnji plačilni nalogi znatne 
previsoki. Mi pa pravimo, ne samo znatno pre

visoki, temveč tudi neupravičeni In le pametni 
razsodnosti naših ljudi se Je zahvaliti, da ni na

stala dolgotrajna pravda, katera bi najbrž bila 
za nekoga zelo dvomljiva in najbrž tudi po

gubna. 

Ormož, (se kmečki tabor v Ormožu.) Napa

dom na kmečki tabor v Ormožu se je končno 
pridružila še »Domovina«. Prav Je tako, ker bi 
sicer družba ne bila popoma. Gllha pač vkup 
štriha. Signal je dalo »Jutro« in na ta signal so 
pricapljali vsi, ki jih vežejo na »Jutro« srčne aH 
drugačne vezi, četudi si te vezi mnogokrat sra

mujejo priznati. Kako važna je Kmečka zveza 
za naše kmečko ljudstvo, Je najboljši dokaz 
ravno v tem, da Jo združeno napadajo vsi tisti, 
ki so slovenskemu kmetu sovražno stališče ve

dno zavzemali. Kaj. pa Je prav za prav vzrok 
vseh teh napadov? Vso to družbo mori zelena 
zavist, kajti rr'matl morajo vsaj sami sebi, da 
je kmečki tabor v Ormožu, kjlub vsem intri

gam in nasprotovanju vendarle krasno uspel in 
pokazal, da vsaj 95% tukajšnjega kmečkega 
ljudstva ne bo n i k d a r sekundiralo čedni 
družbi, ki jo predstavljajo »Jutro«, »Kmetskl 
list«, »Domovina«, »Slovenska vas« itd. Zelena 
zavist jih mori tudi zato, ker si morajo priznati, 
da njihov krog ni zmožen kakega pametnega 
dela v dobrobit ljudstva, ampak le zabavljanje, 
hujskanje in razdiranje vsega, kar je dobro, ko

ristno in pametno. To Jim gre — v zvezi z nji

hovim neodoljivlm pohlepom po oblasti — na 
živce In se ni čuditi njihovim histeričnim na

padom. Preveliko čast bi zato skazall »Domo

vini«, če bi polemizirali z njenimi in nje vred

nega dopisnika izvajanji, ki so podobna onemo

glemu bevskanju pomehkuženega ščeneta, ki se 
v svesti svoje nemoči hoče uveljaviti vsaj z bev

ekanjem. 

Sv. Križ pri Rogaški Slatini. Selekcijska orga

nizacija priredi 24. septembra razstavo s pre

movanjem sivopšenične govedi, kar se priporoča 
Se ostalim živinorejcem, da si jo ogledajo. Ob 
koncu razstave se podeli rejcu najlepše živine 
banovinska in okrajna nagrada. 

Rečica ob Savinji. Pred nedavnim je hodil po 
naših krajih neki agent iz Celja, ki je nagovar

jal šivilje in druga dekleta, naj se prijavijo v 
par mesecev trajajoči tečaj, v katerem naj bi se 
dekleta ob nedeljah naučila modernega prikro

jevanja. Tečaj bi se naj vršil v sosednjem trgu. 
Obljubljal je tudi, da bo na tečaju poučevalo 
sedem prikrojevalnlh učiteljev. Kazal je razne 
Blike z več sllčnih tečajev. Za to je pa potrebna 
seveda strokovna knjiga, ki se je lahko pri njem 
naročila. Knjipa »Unlversal«, ki je sicer vredna 
par kovačev, je stala pri njem 165 din. Kot 
vpisnino je zahteval 30 din. Da je cena knjigi 
tako visoka, je razlagal, je vzrok ta, ker so v 
te j ceni vračunani že vsi stroški za praktičen te

čaj In plača učiteljem. Mladi ženski svet, željan, 
da ae kaj nauči, se Je dal preslepiti, Priglasilo 

se je za tečaj kakih 20 deklet Plačati so mo 
rale naprej. In kaj je bilo s tečajem? Dvakrat 
se je vršilo kratko in ničvredno predavanje. 

Laporje. V nedeljo 19. septembra se bo bla

goslovila nova cesta, ki veže Križni vrh prekc 
Zabljeka in Levica z Ločaml. Tako Je vzpostav

ljena nova zveza med dravinjsko dolino in Slov 
Bistrico. Za laporsko župnijo bo to velikega po

mena. 
Studenice pri Poljčanah. Na Marijin praznil 

8. septembra smo doživeli v naši župniji prekra

sen dan, ki nam bo dolgo ostal v spominu. K 
oltarju božjemu je prvič pristopil naš rojak č 
g. Speo Janko, salezijaneo. G. novomašnlk je is 
preproste družine z Brezij; dobri ljudje, pred

vsem g. svetnik in župnik J. Cede, člani tretje

ga reda, sorodniki, so mu pomagali v šolanju, 
zato je bil za te blage duše dan nove sv. maše 
g. Janka dan kronanja vseh premnogih žrtev in 
odpovedi, Po sv. maši je g. novomašnlk povabil 
svoje goste v samostan čč. ss. magdalenk. Tu 
so dobre sestre pripravile lepo družinsko sloves

nost, med katero smo vsi iskreno častitali g. 
svetniku, g. ravnatelju, ki sta g. novomašnlka 
največ časa pripravljala na ta sveti stan. Tudi 
namestnikoma dragih pokojnih staršev smo 
iskreno častitali In jima želeli, da bi še kdaj svo

jega sina tako blagoslovila pred vstopom k ol

tarju kot danes g. Janka. Vsi gostje se čč. ss. 
magdalenkam za vso prijaznost in gostoljubnost 
prisrčno zahvaljujemo. Za vso faro je bil dan 
nove sv. maše velik oraznik. 


